

ЗА ДЕЛО ВЗЯЛИСЬ ДЕПУТАТЫ

Большую помощь правлению колхоза «Родина» в развитии сельскохозяйственного производства, в улучшении организации труда, в экономии и бережливом расходовании колхозных средств оказывает постоянная комиссия по сельскому хозяйству Бекетского сельского Совета. В ее работе принимают участие принципиальные и инициативные депутаты. Это колхозный шофер Василий Павлович Тюфанов, бригадир комплексной бригады Николай Михайлович Беспалов, трактористы Григорий Владимирович Климов и Алексей Иванович Шакунов.

Вот уже несколько созывов сельскохозяйственную комиссию возглавляет бригадир комплексной бригады № 1 Николай Маркович Дроздов. Умелый организатор производства, он и успешно осуществляет руководство комиссией. Каждый депутат этой комиссии трудится на своем участке с полной отдачей сил и пользуется заслуженным уважением односельчан.

Работа постоянной комиссии планируется. В планах намечается на квартал по 4 ряда. Обследования проводятся в комплексе и по всем бригадам. Каждым раем преследуется цель: глубже изучить назревший производственный вопрос и наметить действенные меры по устранению недостатков. Так, например, комиссия обследовала ход заготовки кормов, ход уборки урожая, затем проверила сохранность техники. В поле зрения комиссии и такие вопросы, как подготовка животноводческих помещений к зимовке, расходование кормов и другие.

Во время проверок депутаты не только фиксируют недостатки, но и делают все от них зависящее, чтобы их устраниить. Сроки проведения рейдов комиссия приурочивает к ближайшей сессии или заседанию исполнкома. Выносит результаты обследования на обсуждение депутатов. Выставляет своего докладчика.

Например, проводя рейд по проверке готовности техники и оборудования к хранению в зимних условиях, комиссия обнаружила особенно много недостатков в бригаде № 2, которой руководит А. И. Бабич. В частности, оказалось, что часть лущильников не смазаны, стоят на земле, не очищены от грязи, некоторые бороны лежали зубьями в землю, культиваторы — лапками в земле, много плугов не были очищены от грязи и не смазаны, а также ряд других машин не подготовлены к зиме. Вскрыты были серьезные недостатки в подготовке техники в других бригадах и гараже.

Комиссия вынесла результаты рейда на обсуждение очередной сессии сельсовета. А когда депутаты наметили меры по устранению недостатков, назвала ответственных и сроки выполнения. Комиссия организовала контроль по исполнению принятого решения. Это принесло большую пользу. В бригадах провели работу, и технику к зимнему хранению подготовили хорошо.

Хотя постоянная комиссия по сельскому хозяйству не подотчетна исполнку, но он считает для себя обязательным направлять работу депутатов. Совместное составление планов работы комиссии, периодические семинары с членами комиссии, заслушивание отчета председателя ее на сессии сельского Совета дают хорошие результаты. Депутаты обрели свое подлинное лицо. Активная их работа повышает роль Бекетского сельского Совета в решении задач, поставленных перед колхозом по производству и продаже государству сельхозпродуктов, в выполнении планов и обязательств второго года пятилетки.

А. КИРСАНОВ,
секретарь сельсовета.

с. Яя-Борик.

Р ейд печати

Коллективы многих животноводческих ферм с началом зимовки скота, а некоторые чуть позже, стали приготавливать грубые корма к скармливанию. Эффект повсеместно достигают неплохой. Продуктивности повышается изо дня в день. Однако, дядьки и скотники Ольговской фермы Яйского совхоза далеки от этой мысли. Здесь даже концентраты не запаривают. Хотя все отлично знают, что от сухих прок малый.

— Вода подается с перебоями, — оправдывается бригадир животноводов тов. Бащев. — Это и мешает приготовлению концентратов...

Но если вдуматься в эти слова, то ведь чепуха получается. Всегда-то все-таки подается. А много ли ее потребуется для запарки муки? Ясно, что нет. Поэтому отговорка бригадира не только не обоснована, а даже вредна. Она не способствует воспитанию у коллектива чувства ответственности за повышение продуктивности скота. Неслучайно сейчас

БРИГАДИРАМ НЕКОГДА

на ферме надавают молока на-
леет, — рассказывают сторожи-

неутешителен прогноз и на-
будущее, так как на ферме не

заботятся об их сохранности.

Стыдно сказать, что сено, сенаж,

силос, накопленные кормозаготови-

телями в летний период, до сих

пор так и не переданы в подот-

чет фуражири. Д. К. Галушкин.

Бригадир полеводческой бригады

Миронов, на ком числятся

корма, видите ли не может вы-

кроить времени для передачи. Од-

нако, он нашел его, чтобы разбазарить 85 центнеров отличного

сена.

— Некогда нашему бригадиру,

— говорят ольговцы, — он то пьянь,

то с похмелья.

Нельзя не сделать упрек и фу-

ражири тов. Галушкину. Работа-

ет он в этой должности не пер-

ный год. Знает, с каким трудом

заготавливаются корма. Однако,

как и в прошлые годы, не поза-

ботился об обнесении фуражного

двора изгородью. Не потребовал

этого от управляющего.

— Лишь только немного поте-

и уж очень плотно утрамбованы.

Краснодарский областной
издательский комитет
ГАЗЕТА «ВПЕРЕД» № 17

ВПЕРЕД

ПРОЛЕТАРИЙ ВСЕХ СТРАН, СОЕДИНЯЙТЕСЬ!

Год издания
38-й
№ 21 (3604)
ЧЕТВЕРГ
17
февраля
1972 г.
Цена 2 коп.

К КОММУНИЗМУ

Орган Яйского райкома КПСС и районного Совета депутатов трудящихся

ШОД ЗАЩИЩЕШ СОРЕВНОВАНИЯ

СЕЯТЬ ТОЛЬКО КЛАССНЫМИ

Как только склынули сильные январские морозы, в Данковском отделении совхоза «Первомайский» снова возобновили работу с семенами.

И хотя качество семен-

ной пшеницы здесь не так уж плохо, вся она третьего класса. Решили провести калибровку. Отсеются сорняки и щуплые, поврежденные зерна, которые понижают всхожесть всей партии. Решили и сдела-



Ремонт тракторов, комбайнов и другой сельскохозяйственной техники требует широкого применения газоэлектросварки, и коммунист Василий Степанович Степанов обеспечивает во всех отделениях Первомайского совхоза эти работы. Делает всегда на совесть, добродушно.

На снимке: В. С. Степанов.

Фото В. Глушкова.

СВОДКА

по выполнению плана реализации продукции промышленными предприятиями района за январь.

Швейная фабрика № 8 89,1

Лесопромышленный

комбинат 104,4

Трактороремонтный

завод 95,3

Лесопильно-клепочный

завод 104,6

Лесозавод 100

Завод пивобезалкогольных

напитков 98,2

Типография 104,5

По району 96,4

Комбинат бытового

обслуживания 106

В АГИТАЦИОННОМ ПУНКТЕ

При военкомате для призывающей молодежи создан агитационный пункт. Ежедневно в нем проводятся лекции и беседы, посвященные событиям в стране и за рубежом.

Перед молодыми воинами выступают ветераны войны, партийные и советские работники, передовики производства. Лекцию о международном положении прочитал недавно инструктор райкома КПСС Г. П. Карбышев. О соблюдении воинских традиций говорил ветеран войны Ф. Е. Волков. По вопросам коммунистического воспитания выступила заведующая районной библиотекой С. А. Сурнакова. Будущие воины о многом узнают на встречах в агитпункте.

В. ЕГОРОВ.

Н. АЛЕКСЕЕВА,
директор Ольговской фермы,
Т. АЛЕХИНА,
заведующая клубом,
Н. ЕПИХИНА,
сотрудник редакции газеты
«Вперед к коммунизму».



СПОРТ • СПОРТ • СПОРТ • СПОРТ • СПОРТ • СПОРТ • СПОРТ

ОЛИМПИАДА — УДАЛАСЬ!

Вот и угас олимпийский огонь.. Подведены итоги XI Зимних олимпийских игр, проходивших в течение десяти дней в японском городе Саппоро и в его окрестностях. Небывалой прежде осторотой отличались они. Второго и третьего призеров в женских конькобежных состязаниях на дистанции 1000 метров «разделила», например, одна сотая секунды. Лишь на две сотых секунды опередила ближайшую соперницу олимпийская чемпионка в Слаломе. Всего на 0,8 миллиметра выше цели ушла пуля одного биатлониста, и вместо первого места он занял только четвертое.

Белая олимпиада удалась советским спортсменам. Сборная СССР—впереди делегаций остальных стран и по количеству, и по качеству медалей, а также в неофициальном командном зачете. На ее счету 8 золотых, 5 серебряных и 3 бронзовых награды, 120 очков.

Советские спортсмены заняли первые места в четырех видах программ из девяти (в хоккее, над Сафин, Иван Бяков и Виктор Маматов, выигравшие эстафету лыжников 3х5 км где кроме нее бежали Алевтина Олюнина и Любовь Мухачева).

«Золотыми» были и наши биатлонисты—Александр Тихонов, Ренат Сафин, Иван Бяков и Виктор Маматов, выигравшие эстафету лыжников 3х5 км где кроме нее бежали Алевтина Олюнина и Любовь Мухачева).

на Родину тридцать три наших атлета из ста семи, приехавших в Саппоро (в том числе и командных соревнований). Не имели себе равных наши замечательные лыжники. Они принесли команде пять золотых медалей. Первую из них завоевал в день открытия олимпиады Вячеслав Веденин в гонке на 30 км. Во многом благодаря его усилиям в последний день игр золотой награды удостоены советские лыжники в мужской эстафете 4x10 км (вместе с Вячеславом бежали Владимир Воронков, Юрий Скобов и Федор Симашов). Тройка поднималась в Саппоро на высшую ступень почета Галина Кулакова, отличившаяся и мастерством, и бойцовским характером (гонки на 5 и 10 км. Участие в эстафете лыжников 3х5 км где кроме нее бежали Алевтина Олюнина и Любовь Мухачева).

Заключительным аккордом выступлений советских спортсменов на Белой олимпиаде явилась победа наших хоккеистов. Выиграв со счетом 5:2 решающую встречу у команды ЧССР, сборная СССР в четвертый раз стала олимпийским чемпионом.

..А каковы показатели других команд? У спортсменов ГДР, занявших второе место, 4 золотые медали, 3 серебряных и 7 бронзовых. У победителей прошлой олимпиады в Гренобле норвежцев—третье место (две золотые медали, пять серебряных и пять бронзовых).

Итак, до следующих зимних олимпийских игр в американском городе Денвер в 1976 году.

(Корр. ТАСС)



САППОРО. Четырехкратные чемпионы Европы и трехкратные—мира советские мастера парного катания Ирина Роднина и Алексей Уланов стали чемпионами XI Зимних олимпийских игр.

Фото ТАСС.



Советские спортсмены — участники XI Белой олимпиады в Саппоро. Слева направо: конькобежка Людмила Титова, биатлонист Виктор Мамаев и конькобежка Нина Стatkovich.

Фотохроника ТАСС.

НА ВАШУ КНИЖНУЮ ПОЛКУ

Есть писатели, произведения которых легко угадываются не только по форме изложения, языку, но и по знанию жизни, взгляду на нее. Такие писатели, выпуская в свет новое произведение, как бы записывают еще одну главу в известную большую книгу.

Творчество Бориса Полевого создает именно такое впечатление. Он по крупицам собирает новые характерные черты в поведении людей, радуется им, старается их поднять и показать всем. Герои произведений Б. Полевого, живущие в романах, по- и за Прут—в Румынию.

Дятлы и ...телеграфные столбы

На значительной части территории США в результате интенсивной деятельности дятлов приходят в полную негодность... телеграфные столбы. Птицы выдалбливают в древесине глубокие дупла и большое количество «пробных» отверстий. В ряде районов, где экономический ущерб, причиненный дятлами, был особенно велик, стали обрабатывать поверхность столбов креозотом. Однако, это вещество, обычно защищающее столбы от всех вредителей, не производило на дятлов никакого впечатления. Большое количество других испробованных химических средств и пахучих веществ, а также отвлекающие приманочные дуплянки, которые вывешивались на столбах, тоже не давали положительного результата.

Тогда стали обматывать верхнюю часть столба колючей проволокой. Но это делало невозможной работу монтеров. Проблема не решена до сих пор, хотя предложено защищать столбы порошком гравия, укрепленным в смоле, или вулканизированными волокнами, пленками. Считается, что такие покрытия будут надежны в течение нескольких лет. Многие специалисты все же сомневаются в эффективности и этого способа защиты.

Л. СТЕКОЛЬНИКОВ,
кандидат биологических наук (ТАСС),

ПОЛКИ ИДУТ НА ЗАПАД

вестях, всегда находятся в движении, в борьбе, в преодолении сложных ситуаций, которые создают бьющая ключом, трудная и интересная жизнь.

В книге «Большое наступление» Б. Полевого рассказывает об одном из самых волнующих периодов Великой Отечественной войны, когда, после разгрома гитлеровских армий под Сталинградом и на Курской дуге, советские войска пошли в большое наступление по дорогам Украины от Харькова через Полтаву, Днепр, сквозь огонь и дым Корсунь-Шевченского побоища, к Пруту

и на Висле, и на Одере, и на Шпрее, в самом логове фашистской Германии. Книга хорошо иллюстрирована множеством снимков участника этих событий — фотокорреспондента Якова Рюминина.

В. СУРНАКОВА,
библиотекарь

НАШ АДРЕС

Яйская районная типография управления по печати Кемеровского облисполкома
Тираж 4144 Заказ 298



САППОРО. XI Белая олимпиада. Первую золотую медаль советской команде принес Вячеслав Веденин (Москва), который выиграл лыжную гонку на 30 километров со временем 1 час 36 минут 31,15 секунды.

На снимке: Вячеслав Веденин после победы.

Фото специального корреспондента ТАСС В. Будана.



САППОРО. XI Белая олимпиада. Лыжница из Ижевска Галина Кулакова завоевала золотую олимпийскую медаль в 10-километровой гонке—34 минуты 17,82 секунды.

Чемпионка мира на этой дистанции горьковчанка Алевтина Олюнина заняла второе место, ей вручена серебряная медаль олимпиады. Время Олюниной—34 минуты 54,11 секунды.

На снимке: Галина Кулакова (слева) и Алевтина Олюнина с олимпийскими медалями.

Фото специального корреспондента ТАСС В. Будана.

СПОРТ • СПОРТ • СПОРТ

Редактор

П. И. МЕДОВ

КИНОТЕАТР «ПЛАНЕТА»

18 февраля—«Немой и любовь»—7, 9.
—«Смерть индейца Джо»—11, 5.
19—20 февраля—«Капитан Корд»—19-го—11, 20-го—1, 3.
19-го—«Поднятая целина» (3 серии)—5, 7, 9.
20-го—«Снега Килиманджаро» (США)—5, 7, 9.

Наш индекс: 662100,
Р. П. ЯЯ
улица Советская, 8
ТЕЛЕФОНЫ:
редактора—1-0,
отделов—1-113.

Приходите,
звоните,
пишите.

Яйскому лесопильно-клепочному заводу требуются: станочники деревообрабатывающих станков, рабочие, слесари и рабочие в лесопильный цех, кочегары и крановщики, рабочие-строители. Оплата труда сдельно-премиальная (для строителей—сдельная). С 1972 года распространяется районный коэффициент.

Администрация.

2. Кемерово, областное
ОГБУ «Издательство
Октябрьское»